



PROIECT FINANȚAT DE  
UNIUNEA EUROPEANĂ



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE



AFIR  
împreună creștem  
satul românesc



Nr. 310/05.07.2019

MM9358/05.07.2019

## NOTĂ DE ASUMARE prin care Raportul Intermediar de selecție devine Raport final de selecție

Subsemnatul Roman Vasile Marcel, în calitate de Președinte al GAL Mara-Natur, îmi asum prezenta notă prin care Raportul Intermediar de Selecție nr. 290 din 26.06.2019 aferent Măsurii M3/2A- Dezvoltarea exploatațiilor agricole și serviciilor din agricultură în teritoriul GAL- devine Raport Final de Selecție.

Având în vedere faptul că în urma publicării pe site-ul Gal Mara-Natur a Raportului Intermediar de Selecție nr. 290 din 26.06.2019, aferent Apelului de Selecție nr.1/2019 pentru măsura M3/2A- Dezvoltarea exploatațiilor agricole și serviciilor din agricultură în teritoriul GAL, desfășurată în perioada 03.04.2019 – 10.05.2019, nu a fost depusă nici o contestație și nu au intervenit modificări asupra Raportului Intermediar de Selecție aprobat de Comitetul de Selecție, acesta devine Raport Final de Selecție la data semnării prezentei note.

Procedura de evaluare și selecție s-a desfășurat prin parcurgerea următoarelor etape:

- Proiectele depuse au fost înaintate compartimentului tehnic, responsabil pentru evaluarea proiectelor, care prin experții săi a verificat conformitatea și eligibilitatea proiectelor, îndeplinirea criteriilor de selecție și a acordat punctajele aferente fiecărei Cereri de finanțare. Toate verificările s-au realizat pe evaluări documentate, inclusiv solicitare de clarificări asupra diferitelor aspecte, în baza unor Fișe de verificare elaborate la nivel de GAL, datate și semnate de experții evaluatori angajați ai GAL;
- Rezultatele procesului de evaluare s-au consemnat în Raportul Intermediar de Selecție nr. 290 din 26.06.2019. Acesta a fost semnat de toți membrii prezenți ai Comitetului de Selecție. Reprezentanții CDRJ au supervizat procesul de selecție, astfel asigurând garanția faptului că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător și s-au respectat criteriile de selecție din Fișa măsurii din SDL, precum și condițiile de transparență care trebuiau asigurate de către GAL. Raportul Intermediar de Selecție a fost datat și avizat de Președintele Asociației Micreregionale Mara-Natur;
- Raportul Intermediar de Selecție a fost publicat pe site-ul GAL [www.maranatur.ro](http://www.maranatur.ro) în ziua aprobării acestuia, respectiv 26.06.2019. În baza Raportului Intermediar de Selecție, GAL-ul a notificat aplicanții, prin intermediul fișei GE6.8.1 L, cu privire la rezultatele procesului de evaluare și selecție, fiecare aplicant a confirmat primirea



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE



notificării în data de 26.06.2019;

- Conform procedurii de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL, rezultatele pot fi contestate în termen de 5 zile lucrătoare de la data primirii notificării de către solicitanți;
- Nu a fost depusă nici o contestație.

În concluzie, după parcurgerea tuturor etapelor, nu au intervenit modificări asupra Raportului Intermediar de Selecție nr. 290 din 26.06.2019, astfel acesta devine Raport Final de Selecție la data semnării prezentei Note.

Cu stimă,  
Asociația Microregională Mara-Natur  
Președinte  
Roman Vasile Marcel

